11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2022 19:57:10

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHnust Bpaua: 23.06.2022 21:30:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311187/answer/311191




HoOpriit meHs! Bo3mepxkuTech 0T MacTypOaluy HECKOILKO AHEH, MOJIKHO BCE MPOUTH caMo. Eciu He
YBUIUTE yIy4ILIEHUs B TeUeHue 2-3 [Hel - 06paTUTeCh K YPOJIOTY Ha OYHBIN ITpUeM. Yoayu.



